

法人税申告書別表六の二(三)の誤りについて

平成29年7月20日(木)10時まで掲載していた次の別表について、次のとおり誤りがありましたので、訂正し再掲載しました。訂正前に別表を出力している方はお手数ですが、訂正後の別表を出力していただきますようお願いいたします。

別表番号	正	誤
別表六の二(三)	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px;"> <p>(6) > 10% の場合の特例加算割合</p> $\left((6) - \frac{10}{100} \right) \times 2$ <p>(小数点以下3位未満切捨て) (0.1を超える場合は0.1)</p> <div style="float: right; border-left: 1px solid black; border-right: 1px solid black; padding: 0 5px;">18</div> </div>	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px;"> <p>(6) > 10% の場合の特例加算割合</p> $\left((6) \times \frac{10}{100} \right) \times 2$ <p>(小数点以下3位未満切捨て) (0.1を超える場合は0.1)</p> <div style="float: right; border-left: 1px solid black; border-right: 1px solid black; padding: 0 5px;">18</div> </div>